
W 40

H 20 10

ARA 

Technical data Technische Daten 
Dane techniczne 

TEXAS 0'60 iirl11111 
TEXAS 0'70 iilllllll 
TEXAS 0'75 iill11111 
TEXAS 0'80 iilllllll 
TEXAS 0'85 i.i lil 1111 
TEXAS 0'90 iill11111 

Other dimensions available on request 
Andere Abmessungen auf Anfrage 
Inne wymiary na zamówienie 

O Leather 
Leder 
Skóre naturalna 

LED colour / LED-Farbe / Kolor LED: 

ícwl lNwl lwwl 
~~~ 
Additional elements on request / Zusatzelemente auf Anfrage 
Elementy dodatkowe na zamówienie 

..... --

TEXAS 

5mm mirror, construction - varnished steel         
5mm Spiegel, Konstruktion - lackierter Stahl         
Zrcadlo 5mm, konstrukce - lakovaná ocel

Technical data    Technische Daten  
Technická data 

Other dimensions available on request
Andere Abmessungen auf Anfrage 
Jiné rozměry na objednávku 

LED colour / LED-Farbe / Barva LED: 

Additional elements on request /  Zusatzelemente auf Anfrage /
Dodatečně na objednávku 

Leather
Leder
Kůže

ARA

ARA  ø 60

ARA  ø 70

ARA  ø 75

ARA ø 80

ARA  ø 85

ARA  ø 90


